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barox ernennt Adrian Briner zum neuen Produktmanager

Baden (Schweiz), 23. Juli 2025 – Die barox Kommunikation AG verstärkt ihr Engagement in der Produktentwicklung und hat Adrian Briner zum neuen Produktmanager berufen.

Mit über 20 Jahren Berufserfahrung im Produktmanagement und in der Produktentwicklung – zuletzt als Head of Development Department bei der WEY Group AG - einem weltweit agierenden Unternehmen, das sich auf intelligente Arbeitsplatzlösungen für Trading Floors und Control Rooms, Leitstellen und Kommandozentralen spezialisiert hat, bringt Briner umfangreiches Know-how in Software-, Hardware- und Produktentwicklung mit. In seiner neuen Rolle bei barox übernimmt er die Verantwortung für die Weiterentwicklung des innovativen Produktportfolios aus Ethernet-Switches, Medienkonvertern und IP-Extendern.

„Mein Ziel ist es, das barox-Angebot kontinuierlich an die dynamischen Anforderungen der Videosicherheitsbranche anzupassen“, sagt Briner. „Besonders im Fokus stehen neue Switch-Lösungen sowie API-, Plug-in- und Drittanbieter-Integrationen. Der Markt für Videosicherheit ist äußerst anspruchsvoll und unterliegt ständigen Veränderungen, wobei Kunden- und Installationsanforderungen je nach Anwendung stark variieren – und es liegt an uns als globalen Hersteller und Branchenführer, diesen Anforderungen proaktiv zu begegnen. Ich freue mich darauf, die Entwicklung nicht nur neuer Ethernet-Switch-Produkte, sondern auch von APIs, Plug-ins und Drittanbieter-Integrationen voranzutreiben.“

„Mit Adrian investieren wir gezielt in unsere Zukunft“, betont Rudolf Rohr, Mitgründer und geschäftsführender Gesellschafter von barox. „Seine Expertise wird uns helfen, technologische Innovationen anzustoßen und die speziellen Anforderungen unserer weltweiten Kunden noch besser zu erfüllen.“ Briner wird vom Hauptsitz in Baden (Schweiz) aus agieren und barox weltweit bei der Weiterentwicklung seiner Produkte vertreten.







Über barox Kommunikation

barox ist ein Hersteller von Switches, Medienkonvertern und IP-Extendern, die auf die hohen Anforderungen von Video- und Sicherheitsnetzwerken ausgelegt sind. Die Produkte unterstützen Planer, Errichter und Anwender bei der Umsetzung und dem zuverlässigen Betrieb sicherer Netzwerkinfrastrukturen. Dabei wird ein starker Fokus auf die Bereiche PoE-Management, Cyber-Security, einfache Bedienung und persönlicher Kundenservice gelegt.
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